

2022年11月

星期四

农历壬寅年十月初十

3



传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 25268 期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

市气象台 2022 年 11 月 2 日 17 时发布天气预报  
白天：多云转晴，偏北风 3—4 级，最高气温：12℃  
夜间：晴转多云，偏北风 1—2 级，最低气温：3℃石家庄新闻网 www.sjznews.com  
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

## 中央军委印发 《关于深化军委主席负责制贯彻落实的若干意见》

&gt;&gt;&gt;见第三版

## 习近平向第 31 届阿拉伯国家 联盟首脑理事会会议致贺信

&gt;&gt;&gt;见第三版

## 深入学习宣传贯彻党的二十大精神 奋力谱写加快建设现代化国际化美丽省会城市新篇章 中共石家庄市委举行十一届四次全会 市委常委会主持会议 张超超代表市委常委会讲话

全会听取和讨论了张超超受市委常委会委托作的工作报告，审议通过了《中国共产党石家庄市第十一届委员会第四次全体会议决议》

11月2日，中国共产党石家庄市第十一届委员会举行第四次全体会议。市委书记张超超代表市委常委会讲话。  
本报记者 张震 摄11月2日，中国共产党石家庄市第十一届委员会举行第四次全体会议。这是会议现场。  
本报记者 张震 摄

本报讯（首席记者 齐广君）11月2日，中国共产党石家庄市第十一届委员会举行第四次全体会议。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，组织动员全市党员干部群众深入学习宣传贯彻党的二十大精神，认真落实省委十届三次全会决策部署，撸起袖子加油干、风雨无阻向前行，加快建设现代化、国际化美丽省会城市，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的石家庄篇章。

出席全会的有，市委委员61名，候补市委委员13名。市纪委常委和有关方面负责同志列席会议。我市党的二十大代表和市第十一次党代会代表中的部分基层同志和专家学者列席会议。应邀请外副市级领导干部和市各民主党派、工商联主要负责同志列席全会第一次全体会议。

全会由市委常委会主持。市委书记张超超代表市委常委会作了题为“深入学习宣传贯彻党的二十大精神，奋力谱写加快建设现代化、国际化美丽省会城市新篇章”的讲话。

全会听取和讨论了张超超受市委常委会委托作的工作报告，审议通过了《中国共产党石家庄市第十一届委员会第四次全体会议决议》。

全会期间，与会同志进行了分组讨论。大家一致认为，

党的二十大，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，为党和国家事业发展树起了新的历史坐标，为马克思主义中国化时代化注入了新的真理伟力，为新时代坚持和发展中国特色社会主义提供了新的战略指引，在党和国家历史上具有重要里程碑意义。习近平总书记所作的报告总揽全局、气势恢宏，思想深邃、内涵丰富，给人以信仰的感召、方向的指引、奋进的力量，是激励全党全国各族人民奋进新征程、夺取新胜利的政治宣言书和动员令。大家一致

认为，省委十届三次全会深入学习贯彻党的二十大精神，紧紧把握中国式现代化的战略部署，推动思想观念和思维方

式加快转变，谋划提出了一系列中国式现代化的河北场

景，为我们做好工作提供了遵循。

全会充分肯定了市委常委会的工作，一致认为，市第十一次党代会以来，市委团结带领全市人民群众志成城、真抓实干，自我加压、攻坚克难，以深入开展“6+1”专项行动、打赢“三场硬仗”等举措为抓手，干成了许多事关长远的事情，攻克了许多制约发展的难题，办成了许多群众关切的实事，干部队伍展现新状态，经济发展呈现新形势，城市建设展示新形象，民生改善实现新提升，现代化、国际化的

美丽省会城市建设迈上了一个坚实的台阶。成绩的取得，

是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果，是省委、省政府坚强领导和大力支持的结果，是全市上下勠力同心、艰苦奋斗的结果，必须乘势而上、接续奋斗、跃升突破、再创佳绩。大家一致表示，要以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉，学深悟透笃行党的二十大精神，以更加过硬的作风、更加务实的举措深入贯彻党中央重大决策和省委部署要求，认真落实市委全会确定的任务目标，心往一处想、劲往一处使，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

全会指出，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚决把思想和行动统一到党中央重大决策和省委部署要求上来。

全市各级党组织和广大党员干部群众要提高政治站位，着力在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，推动党的二十大精神在石家庄落地生根、开花结果。一要在充分认识党的二十大重大意义上统一思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，牢记“国之大者”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要在深

刻领会党的二十大精神实质上凝心聚魂，形成中国式现代化在石家庄的具体实践，努力在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的精彩业绩。三要在学习宣传贯彻党的二十大精神上狠下功夫，在全市兴起学习宣传贯彻的热潮，营造奋进新征程的浓厚氛围，特别是各级领导干部要带头先学一步、深学一层，全面把握党的二十大提出的新思想新论断、作出的新部署新要求；教育引导广大党员干部群众原原本本学习研读党的二十大报告和党章，确保党的二十大精神家喻户晓、深入人心。

全会强调，要全面对标对表党的二十大确定的中心任务和奋斗目标，以更加奋发有为的精神状态走好新的赶考之路。回顾奋斗历程，我们砥砺奋进新征程的根基更稳、底气更足，市第十一次党代会以来，我们以深入开展“6+1”专项行动正本清源，全市上下呈现出更加昂扬奋进的新状态；我们以壮大五大主导产业引领高质量发展，经济运行呈现出平稳较快增长的新态势；我们以强力推进城市更新提升品质颜值，省会面貌呈现出宜居宜业宜游的新形象；我们以攻城拔寨的勇气打好打赢“三场硬仗”，群众获得感、幸福感、安全感得到新提升。一年多的奋斗实践充分证明，我们的方向是正确的，措施是扎实的，成效是明显的，未来是可期的；只要我们坚定历史自信，

(下转第二版)

## 中国共产党石家庄市第十一届委员会 第四次全体会议决议

(2022年11月2日中国共产党石家庄市第十一届委员会第四次全体会议通过)

中国共产党石家庄市第十一届委员会第四次全体会议，于2022年11月2日在石家庄召开。

出席这次全会的有，市委委员61名，候补市委委员13名。市纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。我市党的二十大代表和市第十一次党代会代表中的部分基层同志和专家学者列席会议。应邀请外副市级领导干部和市各民主党派、工商联主要负责同志列席全会第一次全体会议。

全会由市委常委会主持。市委书记张超超代表市委常委会作了题为“深入学习宣传贯彻党的二十大精神，奋力

谱写加快建设现代化、国际化的美丽省会城市新篇章”的讲话。全会听取和讨论了张超超同志受市委常委会委托作的工作报告。

全会充分肯定了市委常委会的工作。一致认为，市第十一次党代会以来，市委团结带领全市人民群众志成城、真抓实干，自我加压、攻坚克难，以深入开展“6+1”专项行动、打赢“三场硬仗”等举措为抓手，干成了许多事关长远的事情，攻克了许多制约发展的难题，办成了许多群众关切的实事，干部队伍展现新状态，经济发展呈现新形势，城市建设展示新形象，民生改善实现新提升，现代化、国际化的

美丽省会城市建设迈上了一个坚实的台阶。成绩的取得，

## 习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹

新华社北京 11 月 2 日电 国家主席习近平 11 月 2 日上午在人民大会堂会见来华进行正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。

习近平指出，欢迎你来华访问，感谢你第一时间来信祝贺中国共产党第二十次全国代表大会召开。中国和巴基斯坦是好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来，两国在世界变局乱局中相互支持、砥砺前行，彰显中巴“铁杆”情谊。中方始终从战略高度和长远角度看待中巴关系，始终将巴基斯坦置于周边外交的优先方向，愿同巴

方提升全方位战略合作水平，加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体，为中巴全天候战略合作伙伴关系注入新动力。

习近平强调，中方赞赏巴方坚定推进对华友好合作，感谢巴方在涉及中国核心和重大关切问题上支持中方，将坚定支持巴方维护国家主权和领土完整、发展利益、民族尊严，坚定支持巴基斯坦实现稳定团结、发展繁荣。中方对巴基斯坦人民遭受特大洪灾深表同情，将追加提供紧急援助，帮助巴基斯坦灾后重建，支持巴方恢

复灾后农业生产，加强防灾减灾、应对气候变化合作。

习近平介绍了中国共产党第二十次全国代表大会取得的重要成果。习近平指出，中国将继续坚持对外开放基本国策，不断以中国新发展为包括巴基斯坦在内的世界各国提供新机遇。中方愿同巴方深化发展战略对接。双方要用好中巴经济走廊联合合作委员会机制，以更高效率推进中巴经济走廊建设，将其打造成“一带一路”高质量发展示范性工程。

(下转第三版)